INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
INSTALACION  |™™ + Nissan Pickup NP300

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSN-P-P309) « (BSN-C-P309, BSN-P-P309) / (T1N-P-P309) / (B1N-P-P309)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BSN-C-P309 HERRAMIENTA NECESARIA

©
EL BRONCO AUTOPARTES

=y | 2 | Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/2" - Dado de 17mm - Dado de 9/16"
& 2 | Tornillo Cab. Botén Allen de 3/8" X 1 1/4" - Dado de 3/4" - Llave de 177mm
@ 4 Rondana Plana de 3/8" - Llave de 9/16" - Llave de 3/4"
° 4 Rondana de Presion de 3/8" - Llave Allen de 7/32"
© 4 | Tuerca Hexagonal de 3/8"
& 2  Tornillo Cab. Hexagonal de 10mm X 30mm HERRAJES - KH-BSN-P-P309
o 2 Rondana de Presion de 7/16"
_HNA-BS-P309—U1
. (LD
¢ 6  Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2" Lado COpI|0tO
4 | RondanaPlanade 1/2" =
o 6 Rondana de Presion de 1/2"
® 6 | Tuerca Hexagonal de 1/2" | I
=]
2 | Solera Cuadrada ¢/ Barreno s/Esq. de 2" X 2" /l!
Lado P|Ioto
2Pzas./ Similares 2Pzas./ Juego

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA SUPER BRONCO
TORNILLERIA (CUBRE FARO CROMO) - KT-CFAR-CR

o= 4 Tornillo Cab. Coche de 1/2" X 1 1/4"

® 4 Rondana Plana Especial de 1/2"X @ 1"
o 4 Rondana de Presion de 1/2"

® 4 Tuerca Hexagonal de 1/2"

ARMADO DE CUBRE FARO - BURRERA EN CROMO

Arme primeramente los cubre-faros
con el cuerpo central de la burrera utilizando
los Tornillos Cab Coche de 1/2” X 1 1/4”
y enseguida fije la burrera con los herrajes

RETIREGEL

EEE | = TORNILLO DE
TORNILL.O P(%TERIOR HEBRAJE PRINCIPAL “A” i 1/2" X 1 1/2"
1.- Identifique los tornillos que une  2.- Presente el Herraje Principal  3.- Fije el otro extremo del Herraje en la placa de arrastre del chasis con
el soporte de la defensa con el “A” por fuera del chasis y fijelo el tornillo de 1/2" X 1 1/2" y después coloque el Solera cuadrada por

chasis y proceda a retirar el tornillo con el tornillo de 10 mm X 30 mm  detras de la placa de arrastre con la rondana de presion y la tuerca 1/2".
con la llave 17 mm. en el lugar del tornillo que retiro.

Cédigo: IN-D&D-06 | Version: 02 | Emisién: 12 de Marzo de 2019
Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\NISSAN\KH-BSN-P-P309 1/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
INSTALACION  |™™ + Nissan Pick-up NP300

2009 - 2015

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSN-P-P309) « (BSN-C-P309, BSN-P-P309) / (T1N-P-P309) / (B1N-P-P309)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

TORNILLO »
: r : e — ) CAB. BOTON ALLEN
BARREN'O EXISTENTE e s (0 _ = b DE 3/8".Xe1™1/4"
.- Identifique al frente de la defensa los barrenos del soporte 5.- Presente la burrera por fuera de los Herrajes Principales “A” y fijela
que une el chasis con la defensa y fije el Herraje Auxiliar “B” en el con los tornillos de 1/2” X 1 1/2”.

barreno que indica la fotografia. En la parte superior fije los Herrajes Auxiliares “B” por dentro de la

burrera con los tornillos cab. botén allén de 3/8” X 1 1/4”

Cadigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emision: 12 de Marzo de 2019

Ruta-E:\00OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\NISSAN\KH-BSN-P-P309 2/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
A Aplica Para: * Ni Pick-up NP300
INSTALACION 2000 - 2015

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSN-P-P309) « (BSN-C-P309, BSN-P-P309) / (T1N-P-P309) / (B1N-P-P309)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

DETALLE DEINSTALACGION

©
EL BRONCO AUTOPARTES

Herraje Auxiliar “C”
(Lado Piloto ) .

Retire el Tornillo posterior
con la lave 17 mm

" Fie ol Herraje Auxiliar “C”
con el soporte que une el chasis con la defensa
utilizando los tornillos de 3/8" X 1 1/2"

Fije el Herraje Principal “A”
con el tornillo de 10 mm X 30 mm  P-1.25
y las rondanas 7/16"

... Fije &l Herraje Auxiliar “C”
" por dentro de la burrera
* con los tornillos cab. boton allén de 3/8” X 11/2"

Presente la Burrera por fuera
delos Herrajes Principales “A”

Fije el otro extremo del Herraje Princi E’al “A”enla Iaz‘c‘é' de arrastre
! ) ot IGP y Y iela con los torilos de 112" X 1 112"

ycon la Solera Cuadrada utilizando los tornillos de 1/2" X 1 1/2"

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emision: 12 de Marzo de 2019
Ruta-E:\0OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\NISSAN\KH-BSN-P-P309 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

